



MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-STARÉ MESTO

Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Názov materiálu	Návrh na zrušenie „Výbehu pre psov na Vojenskej ulici“ a jeho vyradenie z majetku MČ Košice-Staré Mesto
Predkladá	Ing. Igor Petrovčík, starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto
Spracovateľ	JUDr. Miroslav Rušin, vedúci oddelenia právneho
Dátum zasadnutia	12.03.2020
Číslo spisu	A 220/2020/RS01/07

Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

schvaľuje

zrušenie „Výbehu pre psov na Vojenskej ulici“ vybudovaného na parcele registra C-KN, parc. č. 3811/6, okres Košice I, obec Košice-Staré Mesto, v katastrálnom území Huštáky, zapísanej na liste vlastníctva č. 12576, o výmere 1 996 m², druh pozemku – ostatná plocha a jeho vyradenie z majetku Mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Dôvodová správa

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto schválilo na svojom XVII. zasadnutí dňa 28.06.2017 Uznesením č. 274 vybudovanie výbehu pre psov na Vojenskej ulici v Košiciach. Výbeh pre psov bol vybudovaný na parcele registra C-KN, parc. č. 3811/6, okres Košice I, obec Košice-Staré Mesto, v katastrálnom území Huštáky, zapísanej na liste vlastníctva č. 12576, o výmere 1 996 m², druh pozemku – ostatná plocha.

Dňa 10.02.2020 predložil predseda ČS 103 Juraj Karpeles, ako zástupca vlastníkov bytov a nebytových priestorov L. Novomestského č. 1 v Košiciach mestskej časti Košice-Staré Mesto „Návrh na zrušenie venčoviska na Vojenskej ulici“.

Návrh zdôvodnil skutočnosťou, že predmetné venčovisko nie je využívané majiteľmi psov ako venčovisko. Zároveň namietol vhodnosť jeho umiestnenia z dôvodu, „že sa nachádza pri chodníku, kde je veľký pohyb obyvateľov pri frekventovanej ceste plnej výfukových plynov a blízko autobusovej zastávky“.

Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí dňa 25.02.2020 odporučila predložiť na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto návrh na zrušenie „Výbehu pre psov na Vojenskej ulici“ a jeho vyradenie z majetku mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Súčasná zostatková hodnota vybudovaného výbehu pre psov na Vojenskej ulici v Košiciach predstavuje sumu 3.386,68,-€.

Dátum: 26.02.2020

Spracoval: JUDr. Miroslav Rušin, vedúci oddelenia právneho MÚ MČ KE Staré-Mesto